



Nota van Inlichtingen bij:
Gepubliceerd onder nummer:
Datum:
Bijlagen bij nota:

Extensief maaien
446469
7 februari 2024
Aangepast bestek + kaarten + staat van hoeveelheden, V&G plan

nr.	Label	Onderwerp	vraag	antwoord
1			Art.01.11.01 Veiligheids- en gezondheidsplan (uitvoering) Bij de aanbestedingsdocumenten ontbreekt het door de aannemer tijdens de uitvoering het Veiligheids- en Gezondheidsplan ontwerpfase, gaarne toevoeging.	Deze is toegevoegd bij de aanbestedingsstukken.
	Proces	Bestek deel 3		
2			Art.01.10.01 Vrijgekomen materiaal. Vrijgekomen materiaal moet aangeboden bij de milieustraat. Dit is afwijkend van regeling in de bestekposten: vervoeren naar erkende verwerker storkosten voor rekening aannemer.	Het staat aannemer vrij om voor eigen kosten het vrijgekomen materiaal elders te storten. De gemeente biedt aan het vrijgekomen materiaal kosteloos te laten storten op haar milieustraat in Overveen. Dit staat nu ook zo omschreven bij artikel 01.10.01.
	Uitvoering	Bestek deel 3		
3	Inhoud	Bestek deel 3	02 is afwijking RAW 51.24.01 zie ook opmerking bestekposten bijmaaien	Het is ons niet duidelijk wat de vraag hier precies is.
4	Inhoud	Bestek deel 3	Art.01.08.05 Eisen en uitvoering: 01 Is in tegenspraak met bestekposten 120010 en 120020.	De eisen in artikel 01 08 05 zijn specifiek omschreven en niet meer tegenstrijdig.
5			Bestekpost 130050 Verwerken maaisel: Hier wordt aangegeven talud horizontaal tot 1:2. In de bestekposten maaien zijn alle taluds aangegeven horizontaal tot 1:3. Wat is juist?	1:3 is juist. Dit was een fout in het bestek.
	Inhoud	Bestek deel 2.2		
6	Inhoud	Bestek deel 2.2	Bestekposten130010, 130020, 130030 en 130040 Bijmaaien: Kunt u per bestekpost het aantal bomen aangeven wat rondom bijgemaaid moet worden? Volgens RAW 51.24.01 maken bomen geen onderdeel uit van bijmaaien rondom obstakels en dient apart verrekend te worden. Indien deze in de post bijmaaien inbegrepen zijn is de gehanteerde hoeveelheid van 5% bij lange na niet toereikend.	Nee, dat kunnen wij niet. Het gaat echter om openbaar terrein, dus een ieder kan de werklocatie (s) 'schouwen'. Volgens artikel 51.24.01.02 van de Standaard RAW Bepalingen 2020 is het wel mogelijk, dat de aannemer zich verbindt tot het bijmaaien rondom bomen. En dat is bij ons bestek als zodanig in de bestekspostnummers 130010, 130020, 130030 en 130040 vastgelegd. Wij hebben er (dus) in dit geval met post 13 (BIJMAAIEN ROND RANDEN, BOMEN EN OBSTAKELS) voor gekozen, om af te wijken van artikel 51.24.01.03 van de Standaard RAW Bepalingen 2020. De verrekening vindt plaats volgens het bestek, de inschrijvingsstaat, de Standaard RAW Bepalingen 2020 en de UAV 2012. Wij zien niet in, waarom 'de gehanteerde hoeveelheid van 5% bij lange na niet toereikend' zou zijn. Onze hoeveelheden resultaatsverplichting zijn immers in de eenheid 'are' weergegeven.
7	Inhoud	Bestek deel 2.2	Bestekposten120030 en 120050 Sinus beheer: Volgens RAW 51.27.04 dient de totale oppervlakte gerekend te worden zonder aftrek van het niet gemaaide gedeelte. Waarom is hier van af geweken?	Wij zijn het niet eens met vragensteller, dat is afgeweken van 'RAW 51.27.04'. Artikel 51.27.04 van de Standaard RAW Bepalingen 2020 verwijst immers (ook) naar 51.22.06.01 van de Standaard RAW Bepalingen 2020. De '20%' genoemd in het bestek bij de besteksposten 120030 en 120050 geeft aldus reeds (transparant) invulling aan het bepaalde in 51.22.06.01 van de Standaard RAW Bepalingen 2020. Wij blijven daarmee onder de 25% als genoemd in artikel 51.22.06.02 van de Standaard RAW Bepalingen 2020, en de directie zal tijdens de uitvoering voorafgaande aan iedere maaibeurt concreet aangeven om welke (perceel-) gedeelten het gaat.
8	Contract	Bestek deel 2.2	Algemeen: Het bestek heeft de status concept, hoe hiermee om te gaan?	Met de aanpassingen van het bestek middels deze Nota van inlichtingen heeft het niet meer deze status.
9	Proces	Algemeen	Wordt van deze schouw nog een verslag verstrekt, zodat alle inschrijvers voorzien zijn van gelijke informatie.	Nee, daartoe bestaat geen nut noch een noodzaak, en is ook overigens niet te doen gebruikelijk. De (eventuele) aanwezigheid bij de schouw is een eigen verantwoordelijkheid voor/van ondernemers. In par. 1.5 van het Aanbestedingsdocument is (dan) ook opgenomen: "Tijdens de schouw worden geen inhoudelijke vragen beantwoord. Mogelijke vragen naar aanleiding van deze schouw dienen gesteld te worden in de Nota van Inlichtingen." Verder verplicht artikel 2.22.4 ARW 2016 slechts tot het opstellen van een 'proces-verbaal van bezoek van de locatie inschrijvingsfase'.

nr.	Label	Onderwerp	vraag	antwoord
10	Inhoud	Algemeen	In bestek worden alleen taluds horizontaal tot 1:3 aangegeven, het viel ons op dat er ook steiler talud aanwezig zijn met name rondom waterpartijen en de geluidswal. Kunt u hiervoor een aparte bestekpost maken voor taluds horizontaal tot 1:2?	Voor het talud 1:2 is een aparte bestekspost opgenomen.
11	Inhoud	Algemeen	Het viel ons op dat door de veel stormen de laatste periode dat veel dood hout onder de bomen ligt, behoort het opruimen bij het afzoeken zoals beschreven in bestekpost 110010?	Dit hoort bij bestekspost 110010. Dood hout is hier aan toegevoegd voor de verduidelijking.
12	Inhoud	Algemeen	De inschrijvers zijn uitgenodigd voor een schouw ter plekke. De heer [REDACTED] gaf, in bijzijn van Mevr. [REDACTED] (afzonderlijk per inschrijver?) op verschillende locaties nader uitvoeringinformatie. Hij maakte melding dat er in dit bestek geen klepel of maai-zuig werk meer voorkomt echter het bestek spreekt dit tegen.	In artikel 01.08.05 lid 1 van het bestek staat omschreven welk materiaal er ingezet dient te worden. Zie ook antwoord vraag 4.